I ® 128, av. du Maréchal-de-Lattre-de-Tassigny
e ran 87045 LIMOGES Cedex
| Tel: +33(0)5 55 06 87 87 Fax: +33(0)5 55 06 88 88

www.legrand.com

Presse-étoupe plastique IP68 Références :3 81558 23815 65,3 8156623 81575,38157623 81583,
381584 2381593,0980 00 30980 09,0980 20 20 98029,091930a
091932,3 8657143865 78, 3 865 61 a3 865 70, 3 868 81 2 3 868 88,
38687123868 80,3 8667123866 78,3866 614386670,0980414a
0980 47, 0980 84 4 0 980 89

SOMMAIRE Page
1.Description «...vvvniinii i 1
2. Gamme et dimensions ................... 1
3. Caractéristiques techniques .............. 2
4. ACCESSOIIES .\ vii it 4
5. Conformités et agréments................ 4
1. DESCRIPTION : Réf. Filetage | A | B | @D [ClUr| gg [Emporte) Emb.
: plat) piéce @ | [pcs]
Presse-étoupe en polyamide sans halogéne avec serrage mécanique et : 381566 | PG7 2 | 10| 168]| 15 | 125 12,7 50
verrouillage anti-vibration, équipé d'un joint en caoutchouc, d’un joint
. , R A 381567 PG9 26 10 21 19 15,2 15,2 50
torique en caoutchouc et d'une bague de verrouillage en polyamide :
pour assurer un indice de protection IP68. La partie souple assure le 381568 | PG11 27 | 12 | 245 | 22 | 186 | 186 50
serrage et une bonne résistance aux charges, aux efforts et a la torsion, ~ : 381569 | PG13,5 29 | 12 | 265 | 24 | 204 | 204 50
tandis que le joint offre un indice de protection IP68. Grace a sa bonne :
. N . . N 381570 PG16 30 13 29,5 27 22,5 22,5 50
résistance a la chaleur et au feu, le presse-étoupe convient a un grand :
nombre d'applications et d'installations. Les presse-étoupes sont livrés i | 381571 | PG21 35| 15 | 36 | 33 | 283 | 283 35
avec un joint de surface. © |381572 | PG29 4 | 15 | 465 | 42 | 37 37 20
381573 PG36 49 17 58,5 53 47 47 10
2. GAMME ET DIMENSIONS © |381574 | PG4z 54 | 17 | 665 | 60 | 54 | 54 5
: 381575 | PG48 54 | 18 | 75 68 60 60 5
Dimensions et quantités livrés avec un joint de surface :
%0 ' PERAL7035
: . . C(sur Emporte| Emb.
Réf. Filetage A B @D plat) QE piece @ | [pcs]
381576 | M12x1.5 22 | 10 [ 168 | 15 [ 11,9 | 12,7 50
<<
= 381577 | M16x1.5 26 | 10 | 21 19 | 159 | 162 50
= 381578 M20x1.5 29 12 26,5 24 19,8 204 50
381579 M25x1.5 35 15 36 33 24,8 25,4 35
“ 381580 M32x1.5 40 15 | 46,5 42 31,6 32,5 20
oE : 381581 | M4ox1.5 49 | 17 | 585 | 53 | 399 | 405 10
C :
* " 381582 | M50x1.5 54 | 17 | 665 | 60 50 50,8 5
PERAL 9011 i |381583 |Me3x15 |54 |18 | 75 | 68 | 629 | 64 5
. . C (sur Emporte| Emb.
Réf. Filetage A B @D gE o :
9 plat) piece @ | [pcs] | Ref. | Filetage | A | B | @D [C1Ur| gp [Emporte) Emb.
: plat) pieéce @ | [pcs]
381558 | M12x1.5 22 | 10 [ 168 | 15 [ 11,9 | 127 50
381584 | PG7 22 | 10 [ 168 | 15 [ 125 | 12,7 50
381559 | M16x1.5 26 | 10 | 21 19 | 159 | 16,2 50
381585 PG9 26 10 21 19 15,2 15,2 50
381560 M20x1.5 29 12 26,5 24 19,8 204 50
X 381586 PG11 27 12 24,5 22 18,6 18,6 50
381561 M25x1.5 35 15 36 33 24,8 254 35
X 381587 | PG135 29 | 12 | 265 | 24 | 204 | 204 50
381562 | M32x1.5 40 | 15 | 465 | 42 | 316 | 325 20
381588 PG16 30 13 29,5 27 22,5 22,5 50
381563 M40x1.5 49 17 58,5 53 39,9 40,5 10
X 381589 PG21 35 15 36 33 28,3 28,3 35
381564 | M50x1.5 54 | 17 | 665 | 60 50 50,8 5
X 381590 PG29 40 15 | 46,5 42 37 37 20
381565 | M63x1.5 54 | 18 | 75 68 | 62,9 64 5
381591 | PG36 49 | 17 | 585 | 53 47 47 10
381592 | PG42 54 | 17 | 665 | 60 54 54 5

381593 PG48 54 18 75 68 60 60 5




Presse-étoupe plastique IP68

Références :381558a381565,381566a381575,381576a3815 83,
381584a381593,098000a098009,098020a098029,091930a
091932,386571a386578,386561a386570,386881a386888,
386871a386880,386671a386678,386661a386670,098041a
0980 47,0980 84 a 0980 89

2. GAMME ET DIMENSIONS (suite) Réf. |Filetage | A | B [@D|E™| gk [ETPOe| 1 | £ | poEMD:
plat) piece @ [pcs]
Dimensions et quantités des presse-étoupes livrés avec un 098020 | PG7 |22)10168] 15 [125] 127 | 19| 5 21|25
écrou et un joint de surface : 098021 | PG9 |[26|10| 21| 19 [152| 152 | 22| 5 | 24| 25
@D — 0980 22 PG 11 27 [ 12 (245| 22 |186| 186 (24| 5 | 26 | 25
( \ - 098023 | PG135 [ 29 | 12 |26,5| 24 |204| 204 |26 | 6 |28 | 25
o
a ;‘ 7‘7 0980 24 PG 16 30 [ 131295 27 |22,5]| 225 30| 6 |32 20
Q @
< ] ‘ 0980 25 PG 21 35115] 36 | 33 [283| 283 36 (7 [38( 10
% 0980 26 PG29 | 40 | 15 |465| 42 | 37 37 46 | 7 | 51 5
Ele 0980 27 PG36 |49 | 17 |585| 53 | 47 47 60| 8 | 66 3
. 0980 28 PG 42 54 [ 17 |66,5| 60 | 54 54 70| 8 | 78 2
0980 29 PG48 54 (18| 75 | 68 | 60 60 751 8 | 82 2
Q)CF
P.E RAL 3000
PERAL 7001 Réf. | Filetage | A | B |@D|C6U| g EMPOM| g | g Igpg[EMP:
plat) piece @ [pcs]
. " C(sur Emporte Emb.

Réf. Filetage | A B |@D plat) QFE pice @ Cl| E |@D1 Ipcs] 091930 | M16x1.5| 26 | 10 | 21 19 [159] 162 | 22| 5 | 24| 25
098000 |M12x1.5| 22 | 10 [168] 15 |11,9| 127 19| 5 |21 50 091931 | M20x1.5| 29 | 12 |26,5| 24 (198 204 | 26| 6 | 28| 25
098001 | M16x1.5] 26 | 10 | 21 19 |159] 162 | 22| 5 | 24| 50 091932 | M25x1.5| 35 | 15| 36 | 33 (248 254 |32 6 | 35| 10
098003 | M20x1.5| 29 | 12 |26,5| 24 (198 204 | 26| 6 | 28 | 50
098005 | M25x1.5| 35 | 15| 36 | 33 (248 254 | 32| 6 | 35| 35
098006 | M32x1.5| 40 | 15 |46,5| 42 (31,6 325 |42 | 7 | 43| 20
098007 | M40x1.5| 49 | 17 |585| 53 [39,9| 40,5 50| 7 | 56| 10
098008 | M50x1.5| 54 | 17 |66,5| 60 | 50 508 [60 (| 8 [66 | 5
098009 | M63x1.5| 54 | 18 | 75 | 68 (62,9 64 75 8 [ 8| 5

3. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
= 3.1 Structure
Auto-extinguiblilité :
- RAL 7001- RAL 9011 850 °C selon norme |IEC 60695-2-11
- RAL 7035 850 °C selon norme IEC 60695-2-11
- RAL 3000 960 °C selon norme IEC 60695-2-11
= 3.2 Indices de protection
- IP68 profondeur T m pendant 2 h
1¢ chiffre : . -~ 2¢ chiffre : Lettre additionnelle :Yprotection contre les
protect contre | de corps pr fon contre les corps liquides g:gt;ecrtesuizgcts par I'accés aux parties
1P Tests P 1P Tests Pr IP Tests [
0 Pas de protection 0 Pas de protection
i 250mm
Protégé contre les chutes
1 N verticales de gouttes d’eau Le dos de la main reste
Protégé contre (condensation) A 9 d éloigné des parties
1 les corps solides dangereuses
supérieurs a 50 mm W Protégé contre les chutes
2 m de gouttes d’eau jusqu'a
o 16° de la verticale
5 S Plro_tégé conlrgo\'eéau ‘en
4 pluie jusqu'a 60° de la
@ 12,5mm Protégé contre O verticale M\H L'introduction d'un
2 g les corps solides B <y doigt ne permet pas
supérieurs Protégs contrs 168 ” de toucher les parties
at25mm 4 O projections d’eau de toutes gangerelises
directions
Protégé tre |
5 O %’% p;gjggt?oggndtgaﬁsde toutes 2.5 mm
Protégé contre directions a la lance L'introduction d'un outil
3 les corps solides c (par e>§. tourgevtis) nﬁ
supérieurs Totalement protége permet pas de toucher
a25mm bt . les parties dangereuses
DB I i d -
o | O Rh~ gt || B
de mer
Protégé contre i : Protégé tre | et
‘ e |7 ] (5, (e
A A 1mm /£
5 sz}séggrggn("ggese 3 g Zreoﬁ?n?ﬁ,gfggf ;Z[Zggtge 4\ Lintroduction d'un fil ne
(piépc')t nulsib'\:)e) . dans des conditions D permet pas de toucher
spécifiees les parties dangereuses

Totalement protégé
contre les poussiéres

9K™M

Protégé contre les
projections d'eau a
haute-pression et haute
température




Presse-étoupe plastique IP68

Références :381558a381565,381566a381575,381576a3 81583,
381584a381593,098000a098009,098020a098029,091930a
091932,386571a386578,386561a386570,386881a386888,
386871a386880,386671a386678,386661a386670,098041a
0980 47,0980 84 a 0980 89

3. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES (suite)

» 3.3 Caractéristiques mécaniques

Presse-étoupes livrés avec un joint de surface :

- Essai d'ancrage des cébles : Type A suivant norme EN 62444 PE RAL 7035
- Capacités de serrage des cables, valeur du couple et résistance aux —
chocs. Capacité de serrage | Couple de serrage | Résistance
i o 3 . Réf. Filetage [mm] [Nm] aux chocs
Presse-étoupes livrés avec un écrou et un joint de surface : Min Max Earou Corps Cat.
P.E RAL 7001
381576 M12 4,0 6,0 1,0 18 2
Capacité de serrage | Couple de serrage | Résistance 381577 M16 40 8.0 12 32 2
Réf. Filetage [mm] [Nm] aux chocs 381578 V20 50 120 20 3675 2
Min Max Ecrou Corps Cat. : : d :
0980 00 V12 40 60 10 8 Y 381579 M25 13,0 18,0 2,6 92/53 4
098001 M6 40 80 12 32 3 381580 M32 19,0 25,0 2,6 21,1/9,2 4
098003 M20 80 120 20 2675 2 381581 M40 22,0 32,0 2,6 12,5/9,.2 5
098005 M25 130 18,0 26 92/53 2 381582 M50 30,0 35,0 2,6 11,8/10,5 5
0980 06 M32 19,0 250 26 211792 2 381583 M63 34,0 44,0 2,6 17,1/16,4 5
098007 M40 22,0 32,0 2,6 12,5/9,2 5
098008 M50 30,0 35,0 26 11,8/10,5 5 Capacité de serrage | Couple de serrage | Résistance
098009 | Mé3 34,0 44,0 26 |171/164 5 Réf. | Filetage - L] (Nl aux chocs
Min Max Ecrou Corps Cat.
381584 PG7 3,0 8,0 1.8 12 4
Capacité de serrage | Couple de serrage | Résistance 381585 PGo 50 85 22 25 4
Réf. Filetage [mm] [Nm] aux chocs
Min Max Ecrou Corps Cat. 381586 PG11 6,0 10,0 55 4,5 4
098020 PG7 30 80 18 12 2 381587 PG13.5 8,0 12,0 6,0 5,0 4
098021 PGO 50 85 a2 25 2 381588 PG16 10,0 14,0 6,0 55 5
0980 22 PG 60 100 55 45 2 381589 PG21 12,0 18,0 9,0 7,0 5
098023 | PGI35 80 120 60 50 p 381590 PG29 18,0 25,0 14,0 10,0 5
0980 24 PG16 100 140 6.0 55 5 381591 PG36 22,0 32,0 15,3 12,5 6
0980 25 PG 120 180 90 70 s 381592 PG42 30,0 38,0 15,3 12,5 6
0980 26 PG29 180 250 14,0 10,0 5 381593 PG48 34,0 44,0 15,3 12,5 6
0980 27 PG36 22,0 32,0 15,3 12,5 6
098028 | PG42 30,0 38,0 153 12,5 6 PE RAL 9011
0980 29 PG48 34,0 44,0 15,3 12,5 6
Capacité de serrage | Couple de serrage | Résistance
Réf. Filetage [mm] [Nm] aux chocs
P.E RAL 3000 Min Max Ecrou Corps Cat.
Capacité de serrage | Couple de serrage | Résistance 381558 m12 4.0 6.0 1.0 18 2
Réf. | Filetage [mm] [Nm] aux chocs 381559 | M16 40 8.0 1.2 3.2 2
Min Max Ecrou Corps Cat. 381560 M20 8,0 12,0 2,0 26/5 4
091930 M16 4,0 8,0 1,2 32 381561 M25 13,0 18,0 2,6 92/53 4
091931 M20 8,0 12,0 2,0 26/5 381562 M32 19,0 25,0 2,6 21,1/9,2 4
091932 M25 13,0 18,0 2,6 92/53 4 381563 M40 22,0 32,0 2,6 12,5/9,2 5
381564 M50 30,0 35,0 2,6 11,8/10,5 5
381565 M63 34,0 44,0 2,6 171/16,4 5
Capacité de serrage | Couple de serrage | Résistance
Réf. Filetage [mm] [Nm] aux chocs
Min Max Ecrou Corps Cat.
381566 PG7 3,0 8,0 1,8 1,2 4
381567 PG9 5,0 8,5 4,2 2,5 4
381568 PG11 6,0 10,0 55 4,5 4
381569 | PG135 8,0 12,0 6,0 5,0 4
381570 PG16 10,0 14,0 6,0 55 5
381571 PG21 12,0 18,0 9,0 7,0 5
381572 PG29 18,0 25,0 14,0 10,0 5
381573 PG36 22,0 32,0 15,3 12,5 6
381574 PG42 30,0 38,0 15,3 12,5 6
381575 PG48 34,0 44,0 15,3 12,5 6




Presse-étoupe plastique IP68

Références :381558a381565,381566a381575,381576a3 81583,
381584a381593,098000a098009,098020a098029,091930a
091932,386571a386578,386561a386570,386881a386888,
386871a386880,386671a386678,386661a386670,098041a
0980 47,0980 84 a 0980 89

4. ACCESSOIRES

= 4.1 Adaptateurs PG/ISO RAL 7001

Permettent le montage d'un P.E. ou d'un bouchon ISO sur un percage

ou pas fileté PG
Livrés avec joint de surface monté permettant de conserver |'lIP
- Polyamide

Dimensions (mm)

clé 6 pans C

1SO

= i1 K
S B |

4. ACCESSOIRES (suite)

= 4.3 Ecrous RAL 9011 et RAL 7035

Filetage
Réf. Male Femelle oC B1 B @D H
PG 1SO
0980 84 PG9 I1SO 16 19 9 7 9 19,5
0980 85 PG 11 1SO 16 22 9 8 9 20
0980 86 PG 11 1SO 20 24 10 8 125 | 22
0980 87 PG 13,5 1SO 20 24 10 9 125 | 22
0980 88 PG 16 1SO 20 27 10 9 12,5 22
0980 89 PG 16 1SO 25 32 14 9 18 27,5
= 4.2 Bouchons RAL 7001
Hexagonaux a embase permettant de garantir I'IP de I'enveloppe
jusqu'a IP 68
Serrage possible par tournevis plat
Livrés avec joint de surface
- Polyamide
Dimensions (mm)
@ D1
FxG m*
J R
@D ‘
o~
Réf. Filetage @D D1 FxG B E
098041 1SO 16 15,8 20,5 8x2 12 39
098043 1SO 20 19,8 25 8x2 12 3,8
0980 45 I1SO 25 24,8 30,5 8x2 12 4,4
098046 150 32 31,8 38 8x2 12 49
098047 1SO 40 39,8 46,5 8x2 12,5 49

- Polyamide chargé fibre de verre

Dimensions (mm)

I

@ D1

C1 sur plat

1SO
Réf. Filetage (sufglat) E @D1
3866 71/3 868 81 150 12 17 5 19
3866 72/3 868 82 IS0 16 2 5 2
3866 73/3 868 83 IS0 20 26 6 28
3866 74/3 86884 150 25 30 6 32
3866 75/3 868 85 150 32 2 7 46
3866 76/3 868 86 IS0 40 50 7 56
3866 77/3 86887 IS0 50 60 8 66
3866 78/3 868 88 150 63 75 8 81
PG
Réf. Filetage (sufglat) E 2 D1
3866 61/386871 PG 7 19 5 21
3866 62/3 868 72 PG 9 2 5 2%
3866 63/3 86873 PG 11 2 5 26
3866 64/3 86874 PG 13,5 26 6 28
3866 65/3 868 75 PG 16 32 6 35
3866 66/3 868 76 PG 21 36 7 38
3866 67/3868 77 PG 29 46 7 51
3866 68/3 868 78 PG 36 60 8 66
3866 69/3 868 79 PG 42 70/64 8 78172
3866 70/3 868 80 PG 48 75/69 8 82/77

5. CONFORMITES ET AGREMENTS :

- EN 62444 Presse-étoupes pour installations électriques

- EN 60695-2-11
- CEI 60529

e @




